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unverbindliche Preisempfehlung der Hersteller. Möbelpiraten, SB Möbelkauf Robert Simon GmbH, Berliner Straße 52, 37247 Großalmerode.
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1/2
PREIS

1 2/
VIELES ZUM

PREIS Alles 
Abhol-
preise 

            XXXL-

INVENTUR 

VERKAUF

XXXL-

INVENTUR
VERKAUF

XXXL-

INVENTUR
VERKAUF

Sitzbank ohne Rückenlehne, pflegeleich-
ter Bezug, B/H/T ca. 140x48x45 cm. #4022

BIS SAMSTAG

JANUAR2021

2.
Letzter Tag!

1/2
PREIS

PREIS-KNALLER

29.90
59.90

1/2
PREIS

1/2
PREIS

1/2
PREIS

PREIS-KNALLER

49.9099.90

PREIS-KNALLER

59.90
119.90

PREIS-KNALLER

399.-799.-

1/2
PREIS

PREIS-KNALLER

299.-599.-

PREIS-KNALLER

129.-259.- 1/2
PREIS

PREIS-KNALLER

149.-299.-

Moderner Bartisch, Beton Dekor/Weiß, 

B/H/T ca. 115x103x50 cm. #1469

Praktische Funktionsecke mit Gästebettfunktion, 

ca. 230x146 cm, Liegefläche ca. 139x198 cm. #4131

Barhocker im 

tollen Vintage 

Look, B/H/T 

ca. 40x85-

106x48 cm. #3021

Gemütlicher Ohrensessel 

zum Relaxen, B/H/T 

ca. 70x101x98 cm. #2085 

#1261

Hocker mit Bluetooth Lautsprecher. #4728

Dieses moderne Boxbett sorgt für erholsame 
Nächte. Es bietet zusätzlichen Stauraum dank des 
XL-Bettkastens und eine schöne Optik für ihr 
Schlafzimmer. Liegefläche ca. 120x200 cm. #2160

Diese schicke Wohnwand präsentiert sich im 
schlichten MDF Weiß Hochglanz, B/H/T ca. 240x
200x38 cm. #711

 Sitzschale fest gepolstert

 höhenverstellbar 

 belastbar bis max. 120 kg

 XL-Bettkasten

 9-Zonen-Tonnentaschen-Federkernmatratze

 Komfortschaum-Topper, waschbar bis 40 ˚C
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 Bettkasten

 rechts-links montierbar

 Kissen

         Hochglanz

 auch in Grau erhältlich

Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise - Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. *Finanzierungs-, ***Beleuchtungs - u. ****Tiefpreisgarantieinformationen siehe Rückseite. Alle Angebote gültig bis 02.01.2021. 
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FETTE
   BEUTE
FETTE
   BEUTEFETTE
   BEUTEFETTE
   BEUTE

Liefer- und 
Montageservice 

zu günstigen 
Festpreisen!

Alles 
Abhol-
preise 

Trendige Stauraum-Wunder!

Große, schlichte Drehtürenschränke in 
Sonoma Eiche Nachbildung/Graphit oder 
Alpinweiß/Anthrazit. Hinter den 8 Türen 
haben Sie ausreichend Stauraum, um Ihre 
Bekleidung zu verstauen. B/H/T ca. 270x
208x58 cm. #2577 #459

 2 Spiegeltüren

 2 Schubkästen

Klassische Schwebetürenschränke 
in Sonoma Eiche Nachbildung oder Weiß. 
B/H/T ca. 170x196x60 cm. #2514 #2600

279.- 159.90
*oder 12x mtl. 13,33

je

499.- 299.-
*oder 12x mtl. 24,92

je

 Spiegeltür

 Inneneinteilung  Spiegel

Moderner Schwebetürenschrank, in 
Graumetallic mit Absetzung in Montana Eiche 
Nachbildung, B/H/T ca. 218x210x58 cm. #3664

399.- 249.-
*oder 12x mtl. 20,75

PREIS-KNALLER

444.-699.-
*oder 24x mtl. 18,50

 Inneneinteilung

Angesagter Schwebetürenschrank, 
Weiß Hochglanz mit Absetzung in 
Marmoroptik Anthrazit Hochglanz Lack, 
B/H/T ca. 271x226x62 cm. #323

         Hochglanz

 XL-Bettkasten

 Komfortschaum-Topper, waschbar bis 60 ˚C

 hochwertige Bonell-Federkernmatratze

 hochwertiger Bonell-Federkern

Zeitloses Boxbett, 
welches zum Entspannen 
einlädt. Liegefläche ca. 180x200 cm. #1990

 hochwertige Bonell-Federkernmatratze

 Komfortschaum-Topper, fest vernäht, waschbar bis 60 ˚C

799.- 499.-
*oder 24x mtl. 20,79

Komfortables und praktisches 
Boxspringbett im modernen Design, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. #1784

 XL-Bettkasten

 	Visco-Topper, fest vernäht,  
	 Bezug waschbar bis 30°C

Hochwertiges Boxspringbett, 

in modernem Anthrazit. Die Bonell-

Federkernmatratze bietet optimalen 

Schlafkomfort. Liegefläche ca. 140x200 cm. #2014

 2 Nachtkommoden

Bettanlage, Liege-
fläche ca. 180x200 cm, 
ohne Matratzen 
und Lattenroste. #3623

199.90
*oder 12x mtl. 16,66

299.-

Praktisch und komfortabel zugleich. Dieses Schlafzimmer in Kombination aus den 
Schränken in San Remo Eiche Nachbildung und dem grauen Motor-Boxspringbett 
lädt zum Entspannen ein. 

Drehtürenschrank, 
B/H/T ca. 150x212x62 cm. #3426

Motor-Boxspringbett, 
Liegefläche ca. 120x200 cm. #2349

 Komfortschaum-Topper, waschbar bis 40 ˚C

 hochwertiger Tonnentaschen-Federkern
 hochwertige Bonell-Federkernmatratze

 Kabelfernbedienung

Nachtkommode, 
B/H/T ca. 60x
49x42 cm. #3428

79.-

49.90
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399.- 249.-
*oder 12x mtl. 20,75

849.- 499.-
*oder 24x mtl. 20,79

249.- 159.90
*oder 12x mtl. 13,33

 Inneneinteilung

 Spiegeltür

 3 Schubkästen

            XXXL-

INVENTUR 

VERKAUF

XXXL-

INVENTUR
VERKAUF

XXXL-

INVENTUR
VERKAUF

Dieses schlichte, stilvolle Schlafzimmer in Artisan Eiche 
Nachbildung kombiniert mit Weiß überzeugt nicht nur optisch. 
Der große Kleiderschrank bietet ausreichend Platz für Ihre Kleidung.

Kleiderschrank, 
B/H/T ca. 215x210x59 cm. #312

Bettanlage, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, ohne Matratzen 
und Lattenroste. #321

 Inneneinteilung

 2 Nachtkommoden
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PREIS-KNALLER

499.-
*oder 24x mtl. 20,79

899.-
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Alles 
Abhol-
preise 
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KALT- KALT-

Komfortables
Motor-Boxbett,  
mit toller Steppung, 
Liegefläche  
ca. 180x200 cm. #4341

Dieses moderne Boxbett überzeugt mit viel 
Komfort. Durch den zusätzlich integrier-
ten Bettkasten im gepolsterten Kopfteil 
haben Sie noch mehr Stauraum. 
Liegefläche ca. 180x200 cm. #647

 Motor mit Kabelfernbedienung

 9-Zonen-Tonnentaschen-Federkernmatratze

 6 cm Kaltschaum-Topper, waschbar bis 40 ˚C

 Bettkasten im Kopfteil

 9-Zonen-Tonnentaschen-Federkernmatratze

 6 cm Kaltschaum-Topper, waschbar bis 40 ˚C
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Komforthöhe 
ca. 70 cm

 wendbare 7-Zonen-Tonnentaschen-
      Federkernmatratze H2/H3

 hochwertiger Bonell-Federkern

 2 Schubkästen

 Inneneinteilung

 3 Spiegeltüren

PREIS-KNALLER

249.-
*oder 12x mtl. 20,75369.-

Komforthöhe  
ca. 49 cm

Dieses Schlafzimmer im modernen 
Landhausstil in Pinie Weiß-/Trüffel 
Nachbildung sorgt für eine gemütliche 
Atmosphäre. 

Kleiderschrank, 
B/H/T ca. 242x225x
62 cm. #5554

PREIS-KNALLER

399.-
*oder 12x mtl. 33,25599.-

Passender Passepartoutrahmen, B/H/T ca. 279x
214x24 cm. #2100

Dieses Schlafzimmer überzeugt dank 
der schönen Optik in grau und weiß. Das 
Boxspringbett bietet einen erstklassigen 
Schlafkomfort und sorgt für erholsame 
Nächte. Der Kombi-Kleiderschrank bietet 
genügend Stauraum 
dank der integrierten 
Inneneinteilung.

Kombi-Kleiderschrank, 
B/H/T ca. 270x210x61 cm. #2029

79.90129.-

299.-
*oder 12x mtl. 24,92

499.-

 2 Schwebetüren 

 Inneneinteilung

 2 Drehtüren 

Komforthöhe 
ca. 74 cm
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Komfortables sowie praktisches Boxspringbett im 
modernen Design, Liegefläche ca. 180x200 cm. #1349

 hochwertiger Bonell-Federkern

 Visco-Topper, bis 40 °C waschbar

 7-Zonen-Tonnentaschen-Federkernmatratze

 Bettkasten

 XXL-Schweber 270 cm

 3 Kleiderstangen

 2 Einlegeböden

Schwebetürenschrank, 
B/H/T ca. 270x210x61 cm. #913

Gepolsterte Sitzbank, 
aufklappbar mit Stauraum, 
B/H/T ca. 185x56x37 cm. #1485 199.- 129.-
 2 Nachtkommoden

 Kopfteil gepolstert

 Lichtleiste im Kopfteil

Modernes Schlafzimmer 
mit rustikalem Flair. Die 
Kombination aus Schlamm-
eiche-/Schwarzeiche 
Nachbildung verleiht dem 
Schlafzimmer ein 
wohnliches Ambiente. 

Bettanlage, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Ohne 
Matratzen und Lattenroste. 
#1471 EEK unter 30 Lumen 

PREIS-KNALLER

799.-
*oder 36x mtl. 22,19

1299.-

PREIS-KNALLER

369.-
*oder 12x mtl. 30,75

549.-

je

Kommode, 
B/H/T ca. 161x
107x43 cm. 
#1532

329.-

222.-
*oder 12x mtl. 18,50

1 2/
VIELES ZUM

PREIS

            XXXL-

INVENTUR 

VERKAUF

XXXL-

INVENTUR
VERKAUF

XXXL-

INVENTUR
VERKAUF

1399.-

899.-
*oder 36x mtl. 24,97

1299.-799.-
*oder 36x mtl. 22,19

PREIS-KNALLER

799.-
*oder 36x mtl. 22,19

1299.-

 Bettkasten

ab   10 €  monatlich

FINANZIERUNG
6-48 Monate Laufzeit

0 %
• keine Anzahlung

• keine Gebühren

• keine Zinsen 

*
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Liefer- und 
Montageservice 

zu günstigen 
Festpreisen!

1/2
PREIS

1/2
PREIS

1/2
PREIS

 LED-Beleuchtung***

 LED-Beleuchtung***

Zeitlos und elegant präsentiert sich diese  
Wohnwand, im schlichten MDF Weiß Hoch-
glanz, B/H/T ca. 285x190x40 cm. #3591 
Furnika LED SET CLIP ZETA LINE***

PREIS-KNALLER

199.-
*oder 12x mtl. 16,58

399.-
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 Füße Chromfarben

 Tasche in der Armlehne Praktisches Ecksofa, Microfaser Grau, 
ca. 236x160 cm, Liegefläche ca. 201x146 cm. #5417

699.-

444.-
*oder 24x mtl. 18,50

PREIS-KNALLER

199.-
*oder 12x mtl. 16,58

399.-

 Kissen1299.-799.-
*oder 36x mtl. 22,19

1699.-

999.-
*oder 36x mtl. 27,75
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Trendige Funktionsecke mit Hochschläferfunktion, 
ca. 247x223 cm, Liegefläche ca. 200x141 cm. #3289

 Kissen

Füße Chromfarben

 Hochschläfer-Funktion

 2x Armteilverstellung

Diese moderne Wohnlandschaft 
begeistert nicht nur mit einer groß-

zügigen Sitz- und Liegefläche, sondern 
auch mit einer praktischen Schlaf-

funktion und einem großen Bettkasten. Stellmaß 
ca. 110x345x228 cm, Liegefläche ca. 123x265 cm. #208

 Füße Metall schwarz

 6x Kopfteilverstellung

 Bettkasten

 Nosagunterfederung

 LED-Beleuchtung***

Moderne Anbauwand mit viel Stauraum, Artisan Eiche Nachbildung, B/H/T ca. 301x189x40 cm. #1017 hlt 110078300***

Wohnprogramm, 
Front Weiß Hochglanz, 
Absetzung Grau. 

TV-Sideboard, 
B/H/T ca. 204x
84x38 cm. #3630

         Hochglanz

 3-trg.

 3 Schubkästen

299.-

199.-
*oder 12x mtl. 16,58

Schlichte Wohnlandschaft mit 
Hochschläferfunktion und mehrfach 
verstellbaren Kopfstützen, ca. 214x295 cm,  
Liegefläche ca. 133x227 cm. #6267

 Kissen

PREIS-KNALLER

499.-
*oder 24x mtl. 20,79

749.-

 Softclose-Funktion
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Füße Chromfarben

rechts-links montierbar

 Nosagunterfederung

 Hochschläferfunktion

Hochwertige Wohnwand mit viel Stauraum, Basalt MDF mit 
Absetzung Hirnholz Nachbildung, B/H/T ca. 325x205x47 cm. 
#3221 Furnika SQUER2*** 

 Bettkasten

Praktisches Schlafsofa 
im zeitlosen Design. 
Liegefläche ca. 133x
196 cm. #4159

499.-

249.-
*oder 12x mtl. 20,75

 Zusatzfunktion zur Einzel-		
      liege ca. 90x210 cm

 Bettkasten

 rechts-links montierbar

 Kissen

         Hochglanz

1199.- 777.-
*oder 36x mtl. 21,58
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 Nosagunterfederung

 5x Kopfteilverstellung

 Bettkasten

Gemütliche Sitzgruppe, die zum Entspannen und Relaxen 
einlädt. Stellmaß ca. 270x231 cm, Liegefläche ca. 126x205 cm. #1267

ab   10 €  monatlich

FINANZIERUNG
6-48 Monate Laufzeit

0 %
• keine Anzahlung

• keine Gebühren

• keine Zinsen 

*
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Alles 
Abhol-
preise 

FETTE
   BEUTE
FETTE
   BEUTEFETTE
   BEUTEFETTE
   BEUTE

Stilvolle Wohnwand in MDF Lack Graphit supermatt kombiniert mit Artisan Eiche Nachbildung. Das extra große Wandpaneel ist ein 
absoluter Hingucker. Die Hängevitrinen und das große TV-Lowboard bieten ausreichend Stauraum. B/H/T ca. 314x201x44 cm. #1899 
EEK Hängevitrine 104-0072,104-0063 104-0073***, EEK Wandpaneel 104-0046, 104-0061, 104-0065 ***

PREIS-KNALLER

249.-
*oder 12x mtl. 20,75

499.-

999.-

699.-
*oder 24x mtl. 29,13

369.-

199.90
*oder 12x mtl. 16,66

899.- 499.-
*oder 24x mtl. 20,79

899.- 599.-
*oder 24x mtl. 24,96

Diese formschöne 
Polsterecke 
begeistert mit viel 
Platz und Komfort, 
ca. 250x190 cm, 
Liegefläche 
ca. 190x171 cm. 
#772

 Füße Chromfarben

 Kissen
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Trendiges Big Sofa, 
mit Federkernpolsterung, 
ca. 306 cm, Liegefläche 
ca. 243x120 cm. #1087

 Füße Chromfarben

 Steppung im Sitz

 Kissen

Passender Hocker, 
ca. 120x120 cm. #1120 249.-169.-

Großzügige Wohnwand im Landhausstil. 
Die Sibiu Lärche mit Absetzungen in Touchwood 
sorgt für ein gemütliches Ambiente. 
B/H/T ca. 310x204x46 cm. #1065 
Furnika LED SET CLIP ZETA LINE***

 LED-Beleuchtung***

Touchwood

Absetzungen

999.-

599.-
*oder 24x mtl. 24,96

Modernes Ecksofa mit 
aufwändigen Karosteppungen, ca. 221x
267 cm, Liegefläche ca. 140x227 cm. #2643

rechts-links montierbar

 Nosagunterfederung

1x Kopfstütze

 Kissen

Bettkasten
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1199.- 699.-
*oder 24x mtl. 29,13

Formschöne Wohnlandschaft, mit dekorativen Steppungen 
in der Sitzfläche, ca. 213x326 cm, Liegefläche ca. 260x100 cm. #4298
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 Füße Chromfarben

 6 mittlere Wende-Kissen 

 rechts-links montierbar

 Nosagunterfederung

 6 große Kissen

1/2
PREIS

TV-Sideboard, 
MDF Weiß Tiefzieh Hochglanz, B/H/T 
ca. 200x74x44 cm. #3937 Furnika LED SET TAPE***

Hängeelement, 
B/H/T ca. 100x
144x34 cm. #3753 4-trg.

 2-trg.

 3 Klappen

Highboard, 
B/H/T ca. 114x
154x38 cm. 
#3758

299.-

199.-
*oder 12x mtl. 16,58

PREIS-KNALLER

149.-
*oder 12x mtl. 12,42

229.-

PREIS-KNALLER

777.-
*oder 36x mtl. 21,58

1199.-

 LED-Beleuchtung***

 LED-Beleuchtung***

 Softclose-Funktion

Relaxfunktion per Knopfdruck

Wandfreibeschlag

 USB-Anschluss

 belastbar bis max. 120 kg

Liegefunktion

 elektrische Aufstehhilfe

 belastbar bis max. 150 kg

TV-Sessel mit Motor, 
pflegeleichter Mikrofaser-
Bezug. #1555

TV-Sessel mit Motor, 
pflegeleichter Mikrofaser-
Bezug Braun. #1745

399.-

249.-
*oder 12x mtl. 20,75

549.-

333.-
*oder 12x mtl. 27,75

1 2/
VIELES ZUM

PREIS

            XXXL-

INVENTUR 

VERKAUF

XXXL-

INVENTUR
VERKAUF

XXXL-

INVENTUR
VERKAUF

Kopfstützenverstellung

         Hochglanz
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Multi-Wohnkonzept für alle Räume mit unendlich vielen Möglichkeiten!

Mehrzweckschrank, 
Alpinweiß oder Sonoma 
Nachbildung, B/H/T 
ca. 70x185x40 cm.
#1022 #267

 Planungsbeispiel

Ein System mit unzähligen Möglichkeiten. Clever 
planen und vorhandenen Platz nutzen. Moderne Optik 
für gemütliches Wohnen und entspanntes Arbeiten. 
Ob im Arbeits-, Hobby- oder Wohnraum, in Garage, 
Keller oder unter dem Dach – dieses System passt sich

PREIS-KNALLER

69.90
99.90 je

PREIS-KNALLER

49.90
99.90 je

 Planungsbeispiel

Alles 
Abhol-
preise 

Schuhschrank, 
verschiedene Farben, 
B/H/T ca. 70x120x36 cm. 
#2179 #2200 #2318 #2333

 2-trg.

 5 Böden

PREIS-KNALLER

 je 49.90
79.90

FETTE
   BEUTE
FETTE
   BEUTEFETTE
   BEUTEFETTE
   BEUTE

129.90 79.90

1 2/
VIELES ZUM

PREIS

            XXXL-

INVENTUR 

VERKAUF

XXXL-

INVENTUR
VERKAUF

XXXL-

INVENTUR
VERKAUF

Garderobe, Sonoma Eiche Nach-
bildung/Weiß oder Fresko/Weiß, 
B/H/T ca. 98x180x25 cm. #1061, #4197

Topaktuelle Kompakt-
garderobe in Riviera Eiche 
Nachbildung/matt Weiß, 
B/H/T ca. 105x190x
35 cm. #4936

PREIS-KNALLER

99.90
199.90

1/2
PREIS

1/2
PREIS

1/2
PREIS

Dieses Garderobenprogramm bietet genügend Stauraummöglichkeiten. 
Die Farbkombination aus Artisan Eiche Nachbildung mit Grau sorgt für 
eine gemütliche Atmosphäre in Ihrem Flur. 

 1

 2

 3

 4

Spiegel, B/H/T 
ca. 91x76x20 cm. 
#163

1. Schuhschrank, 
B/H/T ca. 91x105x38 cm. #404

4. Garderobenschrank, 
B/H/T ca. 58x199x38 cm. #390

3. Bank inkl. Kissen, 
B/H/T ca. 91x50x38 cm. #381

2. Garderobenpaneel, 
B/H/T ca. 91x101x29 cm. #314

219.90129.90
199.90129.90

159.9099.90
159.9099.90

69.90 39.40

499.-
*oder 24x mtl. 20,79

809.50

 KOMPLETT 5-tlg.

PREIS-KNALLER

89.90
139.90 je

B/H/T ca. 160x82x35 cm. #1608 #2086

Kommoden-Programm, 
Beton Dekor/Weiß oder Sonoma Eiche 
hell Nachbildung/Weiß.

B/H/T ca. 120x82x35 cm. 
#2386 #2225

B/H/T ca. 80x
82x35 cm. 
#2117 #2197

Versch. Farben. #3806 4 Fächer, B/H/T ca. 73x73x33 cm. #5953

46.90 29.90
je

79.90 49.90
je je

Faltboxen, B/H/T ca. 32x32x32 cm. 
Versch. Motive. #3570 #3624 #3588 #2423

4.90
je7.90

 Individuell für Ihre Fotos

5.90 2.90
je



MP_24/20_07

% %
% %

% %
% % %
% % %

%

%

%

% %

%

%
%% %

%

%

%

%

%
%

%

%
%%

%%

%

%
%

%
%

%

%
%%%

%

%

%

%

%%

%

%
%% %

%
%

%

%
%

%
% %% % %

%
% %

% %
%

%

% %

%

%
%

%
%%

%
%%%

%

%

%

%

%

%
% %

%

%

%
% %

% %

Multi-Wohnkonzept für alle Räume mit unendlich vielen Möglichkeiten!

 Planungsbeispiel

 Planungsbeispiel

80 cm

*H
ol

zf
ar

be
n 

si
nd

 N
ac

hb
ild

un
ge

n.

4 Höhen 225 cm

185 cm

126 cm

98 cm

MADE IN
GERMANY

Schränke, Regale und 
Kommoden. 
Planbar in cm-Schritten 
und in 4 Höhen, 6 Breiten 
und 4 Farben. 

Ideal für das 
ganze Haus!

4 Farben 6 Breiten

30 cm

40 cm

45 cm

50 cm

70 cm

218

219

220

221

Alpinweiß

Eiche sägerau 
Nachbildung

Edelbuche 
Nachbildung

Korpus Weiß/
Front Betonoptik 
lichtgrau 80 cm

perfekt an 
die vor-
gegebene 
Raum-
situation an. 

Topmoderne Bäder in absoluten Trendfarben!

ab   10 €  monatlich

FINANZIERUNG
6-48 Monate Laufzeit

0 %
• keine Anzahlung

• keine Gebühren

• keine Zinsen 

*

Liefer- und 
Montageservice 

zu günstigen 
Festpreisen!

 2 Einlegeböden

 4 Schubkästen

269.50
*oder 12x mtl. 22,46

 KOMPLETT 5-tlg

          Hochglanz

          Hochglanz

Badprogramm, Eiche 
San Remo hell Nachbildung/
Weiß Hochglanz.

Hochschrank, B/H/T 
ca. 37x182x31 cm. #240

Waschbeckenunterschrank, 
B/H/T ca. 60x56x34 cm. #248

Kommode, B/H/T 
ca. 37x80x31 cm. #366

Spiegel, B/H/T ca. 60x55x2 cm. #271

Hängeschrank, B/H/T 
ca. 37x77x24 cm. #346 

1.	Hochschrank, B/H/T  
ca. 38x190x30 cm. #2914 

3.	Hängeschrank, B/H/T  
ca. 38x71x23 cm. #3032 

4.	Kommode, B/H/T  
ca. 38x73x30 cm. #3040

2.	Waschbeckenunterschrank,  
B/H/T ca. 80x57x30 cm. #2863

Badprogramm, Betonfarben/MDF Weiß tiefzieh Hochglanz.

Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 80x69x20 cm. 
#3027 Furnika LED-Set TETA***

1 3

2 4

 LED-Beleuchtung***

 Steckdose

149.90 89.90
99.90 59.90

59.90 39.90
79.90 49.90

79.90 49.90

59.90 39.90

49.90

29.90

79.90 49.90
149.90 99.90 129.9079.90

 Spiegeltür

 5 Böden

Bad-Mehrzweck-
schrank, Weiß, B/H/T 
ca. 34x196x32 cm. 
#4161

Toilettenpapier-
Halter, chromfarben, 
B/H/T ca. 18x75x
18 cm. 
#4097

Handtuch-Halter, 
chromfarben, B/H/T 
ca. 45x84x20 cm. 
#4069

49.90

19.90
je

Riesige Auswahl: Regale und Raumteiler in verschiedenen Farben!

Alles 
Abhol-
preise 

PREIS-KNALLER

129.90
199.90 jeSideboards in den Farben 

Beton/Weiß oder Sonoma/Weiß, 
B/H/T ca. 208x94x38 cm. #3554 #3545

Stufenregal, B/H/T ca. 155x156x33 cm. #3264

Sonoma Eiche Nachbildung, Weiß, Fresko Dekor oder Beton Nachbildung, ohne Faltboxen und Deko.

4 Fächer, B/H/T ca. 39x
141x33 cm. #3276

47.90

31.90
je

6 Fächer, B/H/T 
ca. 73x107x33 cm. #4272

59.90 39.90
je 99.90 59.90

je69.90 39.90
je

PREIS-KNALLER

49.90
69.90 je9 Fächer, B/H/T 

ca. 107x107x
33 cm. #5956

Stufenregal, B/H/T ca. 116x118x33 cm. #5963

PREIS-KNALLER

79.90
129.90



  Alle Filialen im Überblick

PARKPLÄTZE
kostenlos für Sie

LIEFERSERVICE
zu günstigen Festpreisen

TIEFPREISGARANTIE
immer günstig

KÜCHENPLANUNG
modern und individuell

FINANZIERUNG
durch unsere Hausbank

MONTAGESERVICE
zu günstigen Festpreisen
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36251 Bad Hersfeld
Hünfelder Str. 54

99947 Bad Langensalza
Tonnaer Str. 38

59929 Brilon
Oststraße 6

39288 Burg
Zibbeklebenerstr. 6

99817 Eisenach
Fabrikstr.1

35285 Gemünden (Wohra)
Grüsener Str.24

34497 Korbach
Waltershäuser Str. 2

37213 Witzenhausen
An der Bohlenbrücke 8

46509 Xanten
Sonsbecker Straße 40-44

53773 Hennef/Bröl
Alter Weg 2

96515 Sonneberg 
Neustadter Str. 197

99974 Mühlhausen
Tonbergstr. 50 

34212 Melsungen
Bürstoß 2  

98646 Hildburghausen
Eisfelder Str. 60

34125 Kassel
Weserstr. 4-6

36433 Leimbach
Salzunger Str. 115a

98693 Martinroda
Arnstädter Str. 26

44623 Herne
Bahnhofstraße 149

www.moebelpiraten.de               

* Finanzierung ab 100,00€: Kaufpreis entspricht dem Nettokreditbetrag. Beispiel Finanzierungsbetrag 1.000,00€. Vertragslaufzeit wählbar zwischen 6-48 Monaten. Vertragslaufzeit 48 Monate. Gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00%; 48 Monatsraten à 20,83€. Gesamtbetrag bei einer Laufzeit von 48 Monaten: 1.000,00€. Angaben zugleich  
repräsentatives Beispiel gem. § 6a Abs. 4 PAngV. Bonität vorausgesetzt. Kreditvergabe nur an natürliche Personen mit Wohnsitz in der BRD. Aufgrund von Auf- bzw. Abrundungen kann die erste Rate um wenige Cent von der angegeben Rate abweichen. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG, Kasernenstr.10, 40213 Düsseldorf. 
*** Diese Beleuchtung enthält eingebaute LED-Lampen der Energieklassen: A++ bis A, auf einer Scala von A++ (höchste Effizienz) bis E (geringste Effizienz). Die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden. **** Gemäß unserer Tiefpreisgarantie: Sie finden den gleichen Artikel innerhalb einer Woche nach Kauf woanders billiger, dann erhalten Sie  
gegen Vorlage eines aussagekräftigen Angebots/Prospekts den Differenzbetrag zurück. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen, solange der Vorrat reicht. Preisangaben in EURO. Modell- und Farbabweichungen, technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Lieferung exklusive. Durchstreichpreise beziehen sich auf die 
unverbindliche Preisempfehlung der Hersteller. Möbelpiraten, SB Möbelkauf Robert Simon GmbH, Berliner Straße 52, 37247 Großalmerode.
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EEK1): Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Kühlgeräte, Backöfen, Geschirrspüler A+++ - D, Dunstabzugshauben A++ - D.

ab   10 €  monatlich

FINANZIERUNG
6-48 Monate Laufzeit

0 %
• keine Anzahlung

• keine Gebühren

• keine Zinsen 

*

1 2/
VIELES ZUM

PREIS

            XXXL-

INVENTUR 

VERKAUF

XXXL-

INVENTUR
VERKAUF

XXXL-

INVENTUR
VERKAUF

EXTRA
   GEÖFFNET:EXTRA
   GEÖFFNET:EXTRA
   GEOFFNET:

DONNERSTAG

DEZEMBER

31.
bis 14 Uhr!

DONNERSTAG

DEZEMBER

24.
bis 14 Uhr!

Sitzbank ohne Rückenlehne, pflegeleich-
ter Bezug, B/H/T ca. 140x48x45 cm. #4022

Esstisch, Wildeiche Nachbildung, 
B/H/T ca. 140x75x90 cm. #4054

Schwingstuhl, pflege-
leichter Bezug. #4050

Sitzbank 
mit Rückenlehne, 
pflegeleichter 
Bezug, B/H/T 
ca.140x93x61 cm. 
#3877

99.90

59.90
je 129.90 79.90

199.90

129.90

249.-149.90

 Gestell Metall Anthrazit

 belastbar bis max. 120 kg 

Piktogramme_DIN_A6_final.indd   2 10.09.2014   15:52:14

Schwingstuhl, 
pflegefreundlicher 
Bezug. #2081

99.90

49.90
je

Moderner Esstisch, Weiß 
Hochglanz, B/H/T ca. 160-
200x76x90 cm. #5383

         Hochglanz

 Synchronauszug, bis 
      ca. 200 cm ausziehbar

PREIS-KNALLER

399.-
*oder 12x mtl. 33,25

699.-

 Fußplatte Edelstahl 1/2
PREIS

SOLANGE  
DER VORRAT  

REICHT!

Alles 
Abhol-
preise 

•	Backofen + 
	 Glaskeramik-Kochfeld-Set 
	 PKM F7-2X + KF4, EEK1) A 
•	Einbaukühlschrank 
	 PKM KS 120.4 A+EB, EEK1) A+
•	Einbaugeschirrspüler
	 Beko DIN 14420, EEK1) A++
•	Kaminhaube 
	 PKM 6091H, EEK1) B

   INKLUSIVE✓

Doppelblock Welcome Jazz-4, Front Weiß Hochglanz, inkl. PKM/Beko 
Elektrogeräten und Edelstahlspüle, ca. 200 + 120 cm. Geräte Abbildung ähnlich. #150

Komplett

 Geschirrspüler  Geschirrspüler

         Hochglanz

         Hochglanz

1/2
PREIS

1/2
PREIS

1/2
PREIS

PREIS-KNALLER

1399.-
*oder 48x mtl. 29,15

2799.-

Topaktueller Küchenblock Paul, San Remo Eiche Dekor/Weiß Hochglanz, inkl. 
Welcome Elektrogeräten und Edelstahlspüle ca. 310 cm. Geräte Abbildung ähnlich. #4051

•	Herd-Set  
	 Welcome EHC-3360E, EEK1) A
•	Einbaukühlschrank 
	 Welcome EKS 1660, EEK1) A+
•	Einbaugeschirrspüler
	 Welcome EGSP 1261V, EEK1) A++
•	Kaminhaube 
	 Welcome KH 1721-3E, EEK1) B

   INKLUSIVE✓

Trendiger Küchenblock Linus, Fronten Beton 
Chromix dunkel, Korpus in Artisan Eiche Dekor,  
inkl. Welcome Elektrogeräten und Edelstahlspüle, 
ca. 260 cm. Geräte Abbildung ähnlich. #4469

 Geschirrspüler

•	Einbaubackofen  
	 Welcome EB-3360E, EEK1) A 
•	Glaskeramik-Kochfeld  
	 Welcome KMC-73260
•	Einbaugeschirrspüler
	 Welcome EGSP 1261V, EEK1) A++
•	Einbaukühlschrank 
	 Welcome EKS 1660, EEK1) A+ 
•	Kaminhaube 
	 Welcome KH 1721-3E, EEK1) B

   INKLUSIVE✓

 spülmaschinen- und mikrowellengeeignet

 18-tlg.

Kaffeeservice, 
Porzellan. #2241 29.90 9.90

FETTE
   BEUTE
FETTE
   BEUTEFETTE
   BEUTEFETTE
   BEUTE

PREIS-KNALLER

1299.-2599.-
*oder 48x mtl. 27,06

PREIS-KNALLER

1499.-2999.-
*oder 48x mtl. 31,23

GEMÜNDEN (WOHRA) Grüsener Str. 24 
Mo. - Fr. 10 bis 19 Uhr und Sa. 10 bis 16 Uhr

Rosenthal

Kirchhain
Marburg

Herbelhausen

Gemünden (Wohra)

Schwalmstadt
Gilserberg

Frankenberg

G
rüsener Str.

Lindenstr.

Hainstr.

Moisch
eid

er S
tr.Ell

rö
de

r S
tr.

Center-Park
Arnold

Xanten

Herne

Hennef
Bad Hersfeld

Gemünden

Brilon Kassel

Mühlhausen
Bad Langensalza

Eisenach
Martinroda

Leimbach

Hildburghausen

Burg

Melsungen
Korbach

Witzenhausen

Sonneberg

Alle Filialen im Überblick



Unser Rundum-Service für Sie:
So einfach geht‘s:

Rufen Sie in Ihrer nächstgelegenen Filiale an oder senden Sie uns eine E-Mail.
Sie wissen bereits, was Sie kaufen möchten? Perfekt. Wir stellen die Ware sofort für Sie zusammen.
Sie müssen nur noch vorbeikommen und zahlen. 

Noch auf der Suche nach trendigen Möbeln für alle Wohnbereiche?
In unserem aktuellen Prospekt finden Sie viele tolle Angebote. Natürlich discount günstig!  
Machen Sie jetzt FETTE BEUTE!

Entscheidung getroffen? Dann sagen Sie uns, welchen Artikel Sie benötigen.
Sie müssen die Ware nur noch zahlen und abholen. Gerne liefern wir Ihnen auch Ihre neuen Möbel  
zu günstigen Festpreisen und montieren Ihre Möbel schnell, sauber und günstig! Natürlich unter  
Beachtung der aktuellen Sicherheitsmaßnahmen.

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.moebelpiraten.de

Wir sind für Sie da!
Ihr MÖBELPIRATEN-Team




